II Interférence entre deux ondes lumineuses de méme fréquence : Exemple du dispositif des trous d'Youn

1.) Calcul de l'intensité

L'intensité de 1'onde lumineuse en un point M, résultant de la superposition de deux ondes d'intensité
I; et I, est donnée par la formule de Fresnel : d 1l

I =1 + I + 2{/TyT;c0s (91 — 92) 0l 1 — @ = == (d; — dy)
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2.) Notion de chemin optique
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o) 5(M) est la différence de chemin optique, c'est-a-dire la différence entre les longueurs totales des
;‘0 trajets suivis par la lumiére entre S et M, multipliée par I'indice optique n du milieu traversé.
5(M) = n(SE, + E;M) — n(SEy + ExM) = n(E,M — E;M) = n(d, — d;) = n> sia<<Detx<<D
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I L'interfrange correspond a la distance entre deux franges brillantes successives : i = < ou p
n
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